

HOTĂRÂREA
ADUNĂRII GENERALE ANUALE A MEMBRILOR
UNIUNII PRODUCĂTORILOR DE FONOGRAME DIN ROMÂNIA – ASOCIAȚIA PENTRU DREPTURI CONEXE,
denumită în continuare UPFR
din data de 26.04.2022

În conformitate cu dispozițiile legale și statutare, Consiliul Director al Uniunii Producătorilor de Fonograme din România - Asociația pentru Drepturi Conexă (denumită în continuare UPFR) a convocat ședința Adunării Generale Anuale pentru azi, 26.04.2022, începând cu ora 11:00, la Hotel Caro, Sala Mihai Eminescu din Centrul de Conferințe Caro, etaj 1, situat în Bd. Barbu Văcărescu nr. 164A, Sector 2, București.

În cadrul prezentei ședințe, dintr-un total de 70 membri UPFR, producători de fonograme, în calitate de cesionari sau deținători de licențe, toți având drept de vot (totalizând 268 de voturi conform regulamentului de vot din Statut cu nr. înreg. 6289/10.05.2021, aprobat de către AGA UPFR conform hotărârii nr. 8, fila 6 din documentul de Hotărâri AGA UPFR cu nr. înreg. 9114/23.06.2021, cvorumul fiind întrunit prin prezența/reprezentarea unui număr de 33 membri totalizând 190 de voturi (peste 2/3 din numărul total de voturi), pentru care se întocmește fișa de prezență având 9 (nouă) file, s-au dezbătut și hotărât următoarele:

Ședința Adunării Generale Anuale (AGA) este deschisă de către domnul Dan Muraru, în calitate de Președinte UPFR, care menționează realizările și activitățile importante ale UPFR din anul 2021.

Președintele UPFR propune Adunării Generale că, în continuare, ședința să fie condusă de un prezidiu compus din directorul executiv UPFR, doamna Mihaela Alexandrina Scioșteanu, directorul financiar - doamna Simona Isac și avocatul colaborator al UPFR - doamna Andreea Strățulă.

Se aprobă în unanimitate, conform prevederilor art. 9.4 (I) din Statutul UPFR, componența prezidiului.

Se supune la vot ca prezidiul și ca ședința să fie prezidată de către doamna Mihaela Alexandrina Scioșteanu, în calitate de director executiv UPFR.

Se aprobă în unanimitate, conform prevederilor art. 9.4 (I) din Statutul UPFR, ca ședința să fie prezidată de către doamna Mihaela Alexandrina Scioșteanu, în calitate de director executiv UPFR.

Directorul executiv UPFR menționează că pentru buna desfășurare a adunării generale este nevoie și de un secretariat tehnic care să poată participa la prezentarea situațiilor, secretariat care se va îngriji de consemnarea celor care se vor discuta în AGA, va număra voturile pt adoptarea hotărârilor și va elabora atât Procesul Verbal al Adunării Generale Anuale care conține deciziile luate în cadrul ședinței, cât și documentul sinteză doar cu hotărârile Adunării Generale. Directorul executiv propune ca secretariatul tehnic să fie compus din Ana Maria Purice – angajat UPFR, Responsabil Relația cu membrii UPFR, Alina Bădiță – angajat UPFR, asistent manager și Bianca Marin – avocat colaborator UPFR, Cristian Petrescu -IT colaborator UPFR.

Se aprobă în unanimitate componența secretariatului tehnic.

Directorul executiv prezintă componența membrilor Uniunii Producătorilor de Fonograme din România-Asociația pentru Drepturi Conexă raportat la ultima Adunare Generală Anuală.

Față de ultima Adunare Generală, din 23.06.2021, la UPFR au aderat societățile: Hood Famous, Red Canvas, Viral Nation Romania și Digital Color Company.

Astfel, membrii UPFR care și-au putut exercita dreptul de vot la data de 26.04.2022, sunt:

3AM Consult; 1 Artist Music; Alma Artex; Amma Music&Sound; Ana Sound; Andra Records; Balkanika Record; B3 Media International; Beggars Limited Group; Big Man Impex; Blue Island Production; Boss Music; Cat Music; Casa Production; Costi de la Sighet; Creart Music Production; Digital Art; Digital Color Company;